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Relação do aço

3xS1

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 27 48 1296

CA50 2 6.3 36 84 3024

3 8.0 12 166 1992

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

5.0

30.3

20

13

8.1

13.5

2.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

21.6

2.2

Vol. de concreto total (C-20) = 0.29 m³

Área de forma total = 3.45 m²
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Relação do aço

2xP1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 74 48 3552

CA50 2 8.0 8 432 3456

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

34.6

35.6

23.4

6

PESO TOTAL

CA50

CA60

23.4

6

Vol. de concreto total (C-20) = 0.2 m³

Área de forma total = 5.22 m²
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Relação do aço

P3

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 39 48 1872

CA50 2 8.0 4 462 1848

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

18.5

18.8

12.5

3.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

12.5

3.2

Vol. de concreto total (C-20) = 0.1 m³

Área de forma total = 2.79 m²
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Relação do aço

Negativos X Negativos Y

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 116 68 7888

2 5.0 16 335 5360

3 5.0 16 234 3744

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA60 5.0 170 28.8

PESO TOTAL

CA60 28.8
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Relação do aço

2xS1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 18 128 2304

2 5.0 18 29 522

CA50 3 6.3 20 89 1780

4 6.3 12 119 1428

5 8.0 12 166 1992

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

5.0

32.1

20

28.3

8.6

13.5

4.8

PESO TOTAL

CA50

CA60

22.1

4.8

Vol. de concreto total (C-20) = 0.47 m³

Área de forma total = 4.3 m²
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Relação do aço

2xP1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 60 128 7680

2 5.0 60 29 1740

CA50 3 8.0 12 357 4284

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

42.9

94.2

29.1

16

PESO TOTAL

CA50

CA60

29.1

16

Vol. de concreto total (C-20) = 0.72 m³

Área de forma total = 10.08 m²
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Relação do aço

V1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 4 235 940

2 5.0 112 98 10976

CA50 3 8.0 4 485 1940

4 8.0 8 152 1216

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

31.6

119.2

13.7

20.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

13.7

20.2

Vol. de concreto total (C-20) = 0.49 m³

Área de forma total = 4.37 m²
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